

出租俟建竣後再辦理讓售之原則處理。

二、「另查本市市有財產管理規則第三十二條規定：「公有財產因用途廢止或基於事實需要，得報經本府核准後，變更為非公用財產。……」第三十三條規定：「公用財產變更為非公用財產時，由原管理機關移交財政局接管，……。」有關李議員慶元書面質詢本市都市計畫公共設施中南及大湖等二市場用地內之市有土地出租、出售案，目前正在依土地法第二十五條之規定送請貴議會審議中，如經貴議會同意，本府將依上開法令規定先行辦理出租，俟建竣後由本市市場管理處報府核准變更為非公用財產，移交本府財政局接管後依相關法令規定辦理讓售。」

二六七

質詢日期：八十九年十月二十七日

質詢議員：李慶元

質詢對象：公園處

質詢題目：路樹枝葉過長，拍打、擦撞行經之人車，請市府積極定期修剪路樹。

說

明：一本席接獲市民陳情指出，本市路樹過長之現象四處可見，經常造成駕駛人及行人之安全威脅。
二、陳情民眾指出，其為大客車駕駛人，經常遭遇車身被過長路樹枝葉拍打、擦撞之狀況，尤其是信義路沿線慢車道、圓山與劍潭間圓環周圍之慢車道，目前路樹皆過長，恐會遮蔽駕駛人視線，但市府卻未予以修剪。

三、陳情民眾建議，市府應定期修剪路樹，以保障人車

安全。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：路樹修剪係本府工務局公園處日常性管理維護工作，舉凡影響行車視線、遮擋交通號誌、路燈及防汎期之路樹疏枝等，均有列入工作計畫定期派員修剪，以維大眾安全，有關市民陳情信義路沿線慢車道、圓山與劍潭間圓環周圍之慢車道路樹枝幹過長，經常拍打、擦撞行經大客車乙節，本府工務局公園處已針對上述情形全面檢視、加強整枝修剪，以維行車安全。

二六八

質詢日期：八十九年十月二十七日

質詢議員：李慶元

質詢對象：衛生局、建設局、市場處

質詢題目：市府應定期抽驗並加強宣導「屠宰衛生檢查合格標誌」，以保障民眾消費權益。

說 明：一、在台灣沉寂一年半之豬隻口蹄疫日前又傳出疫情，

由一家冷凍食品公司的獸醫師發現後及時撲殺，該批病體豬並未流入市面，但若同樣的事件發生在私

宰豬肉場，恐怕病體豬早已進入消費者的肚子裡。

為了保障民眾的食肉安全，行政院農委會防檢局於今年十月四日，正式起用「屠宰衛生檢查合格標誌」，但據了解，台北市政府相關單位，對於該合格章之管理責任歸屬還搞不清楚，也還未進行任何的宣導與取締工作，造成大部分民眾根本不知道如何分辨，消費權益可能因此受損，為此本席要求相關